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Η νέα εμπορική σεζόν της εταιρείας ξεκίνησε σε ένα μεγάλο πλαίσιο παρουσίασης στην Χισάρια. Οι συνεργάτες

της Viola AE – 14 εταιρείες αγροχημικών και σπόρων – παρουσίασαν τα χαρτοφυλάκια προϊόντων τους για το

2018 στους πελάτες της – 90 αγρότες από την περιοχή.

Το επαγγελματικό ενδιαφέρον για τα προϊόντα που παρουσίασαν οι 14 εταιρείες στην πλατφόρμα

πληροφόρησης στην Χισάρια, που ξεκίνησε από τη Viola AE, ήταν εμφανώς υψηλό, και αυτό το γεγονός δεν

είναι σε καμία περίπτωση τυχαίο για πολλούς λόγους. Ένας από αυτούς – η εντυπωσιακή και αυθεντική

παρουσία των BASF, DuPont, Arysta LifeScience, Summit Agro, Limagrain, Euralis, Adama, Agria, KWS Agro,

Ecofol, ABT, KNS Certis, Agredo και Panamin Agro – είναι μια ένδειξη ότι μέρος του μακροπρόθεσμου οράματος



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

2 / 2

του εμπορικού σχεδίου της Viola, που πέρυσι σημείωσε το τέταρτο του αιώνα από την ίδρυσή της, είναι η

διαφοροποίηση των εισροών παραγωγής – φυτοφαρμάκων, λιπασμάτων, βιοδιεγερτών και σπόρων.

 Ποιο είναι το επαγγελματικό κίνητρο για μια τέτοια προσέγγιση; Η γεωργία στην περιοχή της Σλίβεν είναι

ιδιαίτερα εντατικού τύπου, με πολυδιάστατα χαρακτηριστικά και άλλα ειδικά γνωρίσματα. Εκτός από τις

παραδοσιακές καλλιέργειες ανοιχτού αγρού – σιτάρι, ηλίανθο, ελαιοκράμβη και κόλιανδρο, καλλιεργούνται εδώ

πολλά οπωροφόρα και αμπέλια. Αυτό το ευρύ φορμά προκαθορίζει την ύπαρξη προκλήσεων στις πρακτικές

προστασίας των φυτών, στη λίπανση και στη βελτίωση. Σύμφωνα με τους ειδικούς της Viola AE, η δημιουργία

ενός ανταγωνιστικού, δυναμικού, διαφανούς και υψηλής ποιότητας εμπορικού περιβάλλοντος είναι η μόνη

επιλογή, μια ευκαιρία και ένα προνόμιο για τους αγρότες να κάνουν τη τεκμηριωμένη επιλογή τους, να

επενδύσουν στη σωστή κατεύθυνση με πλήρη εγγυήσεις για επιτυχία.

Με το πέρασμα του χρόνου έχει αποδειχθεί ότι οι αγρότες χρειάζονται όλο και περισσότερη εμπειρογνωμοσύνη

και υποστήριξη για να αυξήσουν την ένταση, την ακεραιότητα και τη βιωσιμότητα της παραγωγής τους σε ένα

όλο και πιο αβέβαιο κλιματικό, φυτοϋγειονομικό και οικονομικό περιβάλλον. Χρόνο με το χρόνο, βήμα βήμα, με

πολλή δουλειά, αφοσίωση, επιμονή και ισχυρό κίνητρο, η Viola AE επιλέγει και αναβαθμίζει προσεκτικά και με

ακρίβεια το εταιρικό της μοντέλο συμβουλευτικής, βασισμένο σε υψηλές αγρονομικές ιδιότητες και δείκτες και σε

επαρκή αγοραία συμπεριφορά. Σήμερα, 26 χρόνια μετά που άρχισε την παρουσία της στη γεωργία του νομού

Σλίβεν, μπορεί να δηλωθεί με βεβαιότητα ότι η Viola AE είναι ένας απαραίτητος παράγοντας στη διαμόρφωση

και εφαρμογή όλων των εννοιολογικών στρατηγικών για τη μοντέρνιση και μετασχηματισμό της φυτικής

παραγωγής στην περιοχή.

Η Viola AE έχει επιτύχει μια μεγάλης κλίμακας τεχνολογική και αγοραία πρόοδο. Ένα υψηλό επίπεδο

οργάνωσης, λογιστικό δυναμικό, εύκολη πρόσβαση στον πίνακα πληροφόρησής της – όλα αυτά είναι πράγματα

που κάνουν τη διαφορά. Η Viola AE είναι ο προτιμώμενος συνεργάτης των αγροτών από την περιοχή της

Σλίβεν. Απολαμβάνει ένα εντυπωσιακά υψηλό πίστωμα εμπιστοσύνης. Η Viola AE γνωρίζει καλά ότι το να

διαθέτει ενημερωτικό κεφάλαιο, επαγγελματικές ικανότητες, συνεργατική υποστήριξη και δέσμευση σημαίνει να

είναι σε θέση να καθορίζει την κατεύθυνση και να επηρεάζει την ατζέντα. Και αυτή είναι μια αποστολή που η

Viola AE εκτελεί σωστά και υπεύθυνα, με αυτοπεποίθηση!


